



Газета "Кореновские вести" публикует очерк об исполняющем обязанности руководителя Кореновского межрайонного следственного отдела Сергее Черномазове и его коллективе

В Кореновском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета России по Краснодарскому краю произошли изменения: исполняющим обязанности руководителя отдела, (курирующего Кореновский и Выселковский районы), назначен Сергей Черномазов.

Сергей Юрьевич — следователь со стажем. Он работает в органах Следственного комитета с 2007 года. Восемь лет проработал следователем и, набравшись опыта, стал заместителем руководителя одного из следственных отделов Краснодара. Под его руководством раскрывали самые запутанные дела следователи Карасунского и Центрального округов кубанской столицы — ведь в сферу деятельности Следственного комитета входит раскрытие сложных, резонансных преступлений, а также преступления против личности.

А в детстве будущий следователь хотел стать... прокурором! Вот так, ни больше и ни меньше. Именно так он и написал в школьном сочинении, посвященном выбору дальнейшей профессии. Тогда ещё не было Следственного комитета, была прокуратура и следователи работали там. А «прокурором», потому что тогда были следователи прокуратуры. Что интересно, в семье Сергея юристов не было. Были «технари» - строители, электрики. Но призвание есть призвание, и после окончания университета новоиспеченный выпускник подал документы в Следственный комитет, который тогда был ещё при прокуратуре. Мечта сбылась!

- Это очень интересная, живая работа, хоть и сложная, напряжённая. Иногда приходится сутками не спать и постоянно находиться в контакте с людьми, - говорит Сергей Юрьевич.

Сейчас под руководством Сергея Черномазова работают 3 следователя, которые обслуживают наш Кореновский и Выселковский районы. Нагрузка серьезная, но к чести сотрудников — все дела, которые они ведут — раскрываются. «Висяков» нет — к этому отношение очень



серьезное.

Недавно следователи отдела раскрыли несколько громких дел. Одно из них - уголовное дело по ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное главой органа местного самоуправления).

Некоторое время назад прокуратура Кореновского района в ходе проверки установила, что глава администрации одного из сельских поселений в ноябре 2019 года заключила три муниципальных контракта на выполнение ремонтных работ дорожного покрытия по одной из улиц поселения, однако выполненные работы не соответствовали условиям контракта и требованиям ГОСТа. При этом работы были выполнены в короткий срок, некачественно, подрядчик использовал абсолютно не те материалы, которые обещал использовать, потратив сумму значительно меньшую, чем было прописано в контракте.

Делом занялся Следственный комитет. Выяснилось, что строительный и технический контроль никем не осуществлялся, так как сумма контракта была искусственно раздроблена на несколько мелких частей. При этом на территории поселения де-юре постоянно действовала приёмочная комиссия, в обязанности которой входила приемка всех выполненных работ на территории поселения.

По факту же глава поселения, после того, как подрядчик сообщил о завершении работ, выехала на место, и приняла их самостоятельно, не обладая техническим образованием и компетенциями. Фактически, она просто посмотрела, и подписала акт приёмки выполненных работ. Ни качество, ни несоответствие затраченных сумм ее не смущали. В итоге подрядчику была выплачена полная сумма всего контракта, при условии, что он добросовестно его выполнил. Как итог — нецелевое расходование бюджетных средств. Бюджету сельского поселения нанесен ущерб свыше 600 тыс. рублей.

В дальнейшем преступная деятельность подрядчика, выраженная в обмане, была выявлена. Он привлечён к уголовной ответственности по ч. 3 статьи 158 - за мошеннические действия. А бывшая глава поселения признана виновной в совершении преступления, предусмотренного статьёй 286 УК Российской Федерации, части второй - в превышении должностных полномочий лица, занимающего государственную должность. Уголовное дело было направлено в суд. И недобросовестный подрядчик и бывшая глава поселения признаны виновными в совершении правонарушений и понесли наказание.

Занимаются «следкомовцы» и коррупционными делами. Например, следователь Александр Гармаш недавно завершил расследование уголовного дела, которое сейчас рассматривается судом.

А дело было так. Один из мастеров Кореновского участка ПАО «Россети Кубань» в ходе рейдовых мероприятий выявил задолженность за электроэнергию у жителей хутора Казачего на сумму около 110 тысяч рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Краснодарскому краю

У него возник преступный умысел, направленный на извлечение личной выгоды из данной ситуации - он предложил произвести замену электросчёта, указав при этом, что счётчик повреждён и неисправен. И предложил заменить его на новый с составлением акта о замене. Но при этом побещал, что за 50% от суммы задолженности в акте о замене будет фигурировать не те цифры, какие были на прежнем счетчике, а в два раза меньше, то есть фактическая задолженность будет полностью ликвидирована.

Люди, которым это было предложено, обратились в правоохранительные органы с заявлением. Вскоре обвиняемый получил «меченные» денежные средства от заявителей и был пойман с поличным. Возбуждено уголовное дело, которое расследовано, а обвинительное заключение направлено Кореновский районный суд. Мастеру-аферисту грозит от 3 до 8 лет лишения свободы или крупный штраф с лишением права занимать определенные должности.

Так что от наказания никто не уйдет, и даже самое запутанное преступление рано или поздно будет раскрыто - Следком гарантирует. Неплохо бы об этом помнить всем тем, кто собирается встать на кривую дорожку.

05 Августа 2021

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1598583>